- §4 -

S oluie
oo Pl St Wk # I

Cﬂm A
H . C 3
Aircvalion  of T lodvmamm S ac’wft‘;%

whg Mofornnel | thowgh — Acdiouo
9 WM,A/{/{/W,

ey y @
3 - M F v u\b W ‘

At |
r‘-t' Ar o
vy =
4",&”2' r‘”t - -
v @
t
n
8 = 'Ya'wa,
r” T A
t ' :
n b = a . 2 ‘ ’r " z
r"f
&6 - "W(A’/Q’rl)
r ey -
¢¢ ° -—'roowze("“ﬂfrz)
. .
r‘ - 2
te é; C
2 "¢ ° &
P _ A
P e T 5 p(b i
¢ =
g
n *‘? = - ceoy @ o«;we r‘¢ ¢ ) -
© .
Wg
M



.. v
o
. — — A — * 2 P
sp_a/ ZJ("") , ( R4 a +a.ap)== FH G 8
T
v L
3 a,z' = §Twma S - 3;1
£ W 4 X
Mt = —' g - =
3 a,z /(4}
T hes Ao Aho P—r)b ¢W'
L\)M Ty - WM\ZJ
A ( s .
4 - 'rz L R * L a 4 a,a,)
A 3 6
= —— o - — L .
Y A-R et i (R + < -t":z_az)
= ¢7 G A4 o
4-,2,72'
4 S

(Q,L+ Q,&;Lfa,é)—g(,g,+a,‘*a,;;)= ¥H G a,"f,

X a ')
" ( H + ;L) : WG p



[+ 9]

Roa"‘:‘};

R, = 2 (2ah+ 202 ad)
A‘z&'rz A

Reo = fra'(&}v -6-52,5'1"2’4-«,;,)

K¢¢= ?am;ula(a,ﬁ‘i’ldz*m&,)



- S$4 -

P 24

6) v wvuv‘jw Ao W—WM 9e D/‘&T - 0 .

)
-
¥
)
2
%
w
\
2
»
-
¥
»
]
o

- - ey & 2
S $-3 < P 3 = 0 (2)
%«»‘v pap prnsirlhii p Ay iy
ol 3y . 3
— g ) "’P - &
b (%S a Ab
(ai
C)  lhipdy g (4) by al
2 WG .
a 3 o ~ R
T ake " Aerw atary
- w w
L v o = ?E-Q “,Z S & Y""’" S AL aa

Clrmim ate 8 e eq. (2) comppaliion Ao






A 3
g{t[ga’ ]'”W356a3
w33‘ ¢ a :
+ 3%a a + wS:  3a a =o0
w § + B3 ( A+aw) § a = o
g a
— = -3(/1*1»‘ -
(1 )“'



3. /]
g 3(
C g go X o0
ijﬁ(/‘ﬁ
da A~
- e a
A€
MR
3 3
A4 -3 7 W -
A a
..!z—‘(“?»w) )
a
G
14
3 (A¢aw)
2 A
@ ~ t 3 A
For & =0 Uk

oo Y W
the  pente
S$(¢) ~

- §

At w)

2 0
3
5'.,(4+w)
. i(A+3W)
[c dt



b)

,.5';...
: e - A4
The de Sctter WMM Ce w

A
g = g"‘f:s’w > o



L

1

n

- M
S
gm(ﬁ) S
‘ )
o " $ v )
a® 8 ok S et

/a,?’ * JLV)



S = 0
T : -
0 g (T av)
3 &
2 Jl e
o (Freas) 0
[~ %
. 2 JU =
wz' - o - *Jl(/) =0
@

VY Brcal
d a
- ~ HO dt
( w o
& (M(ws/z'ﬂvi' /—J:‘V
3 [ R



- g/fO.-

d) we aemko U o - gty ot “

@ %
; z»"s"ﬁ'(gbyba,(/'fsrtfb“’&)



brireiss § 1 Right frew o diabarl galey

So
«®

®

0]

"

=) A
= = t
A X a (&] 4
X, ‘o db
= X = -
ox jxe 0‘ j.b a({"i
T s
bﬂ 0‘6
Az albo) j -

- SAA -



[+] =

[a] =

[c] =
T hws

[ 85,1 -
e i

- S AN -



- 543.-

?Aa;l‘a
g «*
g t.,Gz
gé -3
oy S. 4 A0 }1 ~
$aA = A, Sk
2 - 32 -3
= o0.% . (0.%2) - A, 9 Ao ’R'Um
- 33
~ 6. 9 Ao
T ho
SA - 423
- e A. % + AO
$re

Thio i a hige ooserponey



